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SEANCE  DU CONSEIL D’ÉCOLE

DU 22 février 2012


Début de la séance à 19h05
Installation / Participants

Étaient présents :

Mme LANCHON  (Directrice de Saint Laurent), Mme BOULAFLOUS (Directrice de Canville)
Mmes BRIENS-MARTINAIS, GUILLAUME, LEVEQUE, LEROY, MARTINEZ, PLOUNEVEZ, VAN DAELE (Enseignantes)

M. DAUZOU (CPC Education Nationale)
M. HUBERT( Président du SIVOS et Maire de Reuville) 

M. FAUCHER (D.D.E.N.)

Maires et délégués aux affaires scolaires:

M. MARAIS (Canville les deux églises)
Mme DUVAL (Reuville)
Mme NOUVIAN (Saint Laurent en caux)


Parents élus :
Mmes BOONAERT, CAYET, HOUDEVILLE, LEFRIQUE, ROUET, TAILLEUX
M. HENRIET (parents élus)

Étaient excusés :
M. COTE (Bretteville Saint-Laurent)
M. PELLEVILLAIN (Bretteville Saint-Laurent)
M. BLANC (Vice-président du SIVOS et adjoint Saint Laurent en caux)
Mme GUIBERT (Gonnetot)
Mme STREZIK (Gonnetot)
M. GUEROULT (Sassetot)
M. et Mme DELOBETTE (parents élus)
M. TOURMENTE (maître E)
REPRESENTANT DES PARENTS D’ELEVES AUX CONSEILS D’ECOLE

Suite à la démission de Madame Delobette de son poste de parent élu pour l’école de Canville, Madame Boonaert qui était suppléante devient titulaire.
Madame BOONAERT indique que Madame Delobette demande qu’une lecture publique de sa lettre de démission soit faite. Madame LANCHON répond qu’elle a contacté Monsieur Basely, Inspecteur de l’Education Nationale pour la circonscription de Saint Valery en caux, et que ce dernier refuse que la lettre soit lue.
RYTHMES SCOLAIRES
Madame LANCHON présente l’organisation de la réforme des rythmes scolaires retenue pour le département de la Seine Maritime. Elle précise que les mairies ont le choix d’appliquer cette réforme à la rentrée 2013 ou bien à la rentrée 2014.

Monsieur HUBERT informe qu’il a réuni le conseil syndical le 8 février afin de discuter de cette réforme. 
Le SIVOS devant s’occuper de l’accueil des enfants de 15h45 à 16h30, cela demande de prévoir des personnes pour l’encadrement et des locaux disponibles.
Monsieur HUBERT a donc demandé un report de l’application de la réforme des rythmes scolaires.
Les écoles de Saint Laurent en caux et Canville les deux Eglises garderont donc leurs horaires actuels à la rentrée 2013.

Monsieur HUBERT propose qu’une concertation se mette en place entre les élus, les enseignantes et les représentants des parents d’élèves afin de prévoir une organisation cohérente pour la rentrée 2014.
COOPERATIVE SCOLAIRE ET ACTIVITES SCOLAIRES
Mme LANCHON rappelle que la tombola de Pâques est en train de se dérouler.
Mme TAILLEUX demande s’il serait possible, la prochaine fois, d’avoir les grilles de tombola trois semaines à l’avance ; madame LANCHON répond favorablement à la demande.

Le carnaval aura lieu le vendredi 12 avril l’après-midi sur le thème du cirque.


Le spectacle de fin d’année aura lieu le samedi 8 juin à la salle des fêtes de Saint Laurent en caux.


L’exposition des productions d’arts visuels des deux écoles aura lieu le mardi 25 juin de 16h30 à 18h.


La sortie scolaire de fin d’année est commune à toutes les classes : les enfants se rendront au festival du cirque de Grand Quevilly le jeudi 23 mai.
AMENAGEMENT DES LOCAUX
Madame LANCHON indique qu’elle a transmis au SIVOS des devis pour le renouvellement du matériel scolaire des classes de CP, CE1, CE2, CM1 et CM2.

Madame HOUDEVILLE relance le projet de construction du nouveau groupe scolaire. Monsieur HUBERT répond qu’il reprendra contact avec Monsieur l’Inspecteur de l’Education Nationale.

Madame HOUDEVILLE demande pourquoi y-a-t-il eu deux journées sans chauffage depuis le retour des vacances de février. Monsieur HUBERT indique qu’une première livraison incomplète a été effectuée la semaine du retour des vacances de février, que celle-ci devait être réapprovisionnée rapidement, cependant l’interdiction de circulation des poids-lourds pendant l’épisode neigeux n’a pas permis la livraison dans les temps, ce qui a expliqué la seconde panne. 
 

 Questions et informations diverses

Infirmière scolaire :
Madame LANCHON indique que l’infirmière scolaire a effectué les visites médicales des GS et CP, elle devrait ensuite effectuer celles des CE2.
Transports scolaires :
Madame TAILLEUX demande s’il serait possible de modifier le sens du ramassage scolaire une année sur deux afin d’éviter aux mêmes enfants de se lever tôt.
Monsieur HUBERT répond qu’il va étudier la question.


Madame CAYET demande s’il serait possible de garder l’arrêt à l’entrée du hameau de Caltot et supprimer celui qui est à la sortie et qui s’avère dangereux. Elle émet l’hypothèse de le remplacer par un arrêt intermédiaire qui existait déjà auparavant.
Monsieur HUBERT répond qu’il viendra constater les difficultés et qu’il pourra éventuellement transmettre une demande de modification du circuit au Conseil Général.


Accueil périscolaire :

Monsieur HENRIET demande si l’accueil périscolaire sera pérennisé l’an prochain.
Monsieur HUBERT répond qu’actuellement il ne concerne que deux ou trois familles.
Madame LANCHON indique qu’il n’a été mis en place qu’après la rentrée scolaire et que certaines familles s’étaient déjà organisées pour faire garder leurs enfants. Elle ajoute que certaines familles trouvent le tarif trop élevé et qu’il serait peut être intéressant de le découper en tranches horaires.
Monsieur HUBERT répond qu’il sera reconduit l’an prochain. Madame LANCHON propose de transmettre une note aux familles avant la fin de l’année scolaire pour informer que l’accueil périscolaire sera reconduit et pour préciser les tarifs et les horaires.

Cantine scolaire :

Madame MARTEL s’étonne de l’intervention du secrétaire de mairie lors des temps de cantine pour régler des problèmes de discipline. Elle demande quelle est sa fonction.
Monsieur HUBERT répond qu’il est le secrétaire de mairie et que son bureau se trouve au dessus de la cantine.

Madame HOUDEVILLE demande pourquoi les tickets blancs ont-ils été supprimés ? 
Monsieur HUBERT explique qu’ils étaient devenus trop nombreux ce qui rendait la gestion très difficile, il a donc fallu prendre des mesures plus drastiques pour éviter que la situation recommence.

Madame CAYET évoque le problème du repas de Noël dont la date n’avait pas été affichée et avait été modifiée  par rapport aux années précédentes.
Des enfants qui fréquentaient la cantine n’ont pas pu participer au repas. De plus la situation était très inconfortable pour les enseignantes qui ne pouvaient pas répondre aux demandes des parents.
Monsieur HUBERT répond qu’il va veiller à ce que cette situation ne se reproduise pas.

Madame BOONAERT demande s’il serait possible de varier le menu du mardi et des proposer des entrées plus diversifiées.


Sortie des enfants empruntant le chemin du car :

Madame BOONAERT demande pourquoi la sortie des maternelles au niveau du chemin du car a été modifiée. 
Madame LANCHON répond que lorsque les parents récupéraient les enfants de maternelles, ils bloquaient la sortie des enfants de l’école élémentaire et que c’est pour cette raison que les sorties se font maintenant à deux endroits différents.

Téléthon :
Madame ROUET demande s’il serait possible que l’école participe au lâcher de ballons organisé par le comité des fêtes, à l’occasion du prochain téléthon. L’équipe enseignante répond favorablement à cette demande.

Séance levée à 20h35. 

La Directrice,









Présidente du Conseil d’Ecole,

                                                            Mme LANCHON
